## CENTRE ALBERT ANKER

# Le Centre Albert Anker Ouverture au public dès le 7 juin 2024











#### LE PROJET

La fondation Albert Anker-Haus Ins s'est fixé pour objectif de développer la maison historique Anker de 1803 pour en faire le Centre Albert Anker. Le Centre Albert Anker (CAA) sera une maison d'artiste d'importance nationale, qui transmettra et fera vivre une image complète de l'activité artistique et culturelle d'Albert Anker à son époque.

Des conditions professionnelles et conviviales pour les visiteurs sont créées pour ce patrimoine culturel unique qui donne un aperçu de la vie et du travail de l'artiste suisse au rayonnement international Albert Anker.

Dans le jardin, un nouveau bâtiment esthétique et économe en énergie, tout en bois, a pu être construit. Il sert de Pavillon d'art pour conserver et présenter de manière professionnelle les archives de biens culturels et pour permettre des expositions temporaires. L'atelier et la maison historique ont été rénovés en douceur et équipés de salles d'accueil conviviales, d'une exposition permanente et d'un logement pour le concierge.

Le public pourra visiter le Centre Albert Anker à partir du 7 juin 2024. Il est à noter que les billets et les visites guidées doivent être réservés en ligne.

### Une maison d'artiste - le Centre Albert Anker

Le CAA est un lieu de rencontre pour tous, un lieu d'échanges amicaux et sociaux et un lieu de discussion. En tant que maison d'artiste, il occupe une position particulière entre le musée d'art et le musée régional. La médiation culturelle orientée vers les groupes cibles est essentielle pour l'attractivité de la maison d'artiste. Elle tient compte en particulier des visiteurs individuels, des groupes d'adultes, des familles, des écoles et des visiteurs des événements.

#### **HEURES D'OUVERTURE ET OFFRES**

Ouvert toute l'année, du vendredi au dimanche, avec des offres saisonnières.

Centre Albert Anker Müntschemiergasse 7 CH-3232 Ins/BE +41 (0)32 313 53 54 info@centrealbertanker.ch centrealbertanker.ch



## CENTRE ALBERT ANKER

#### Pendant la haute saison, de juin à septembre :

- Exposition permanente (dans la maison historique d'Albert Anker, accessible sans visite guidée)
- Appartement historique (uniquement avec visite guidée)
- Atelier (uniquement avec visite guidée)
- Exposition temporaire dans le Pavillon d'art (accessible sans ou avec visite guidée)
- Ateliers et évènements

Pendant les saisons creuses, printemps et hiver : Exposition permanente, visites en groupe, événements

**Toujours nécessaire** : réservation en ligne du billet d'entrée, de la visite guidée, individuelle, en groupe - pour les écoles par e-mail.

#### **EXPOSITION PERMANENTE**

Présente la vie et l'œuvre d'Albert Anker sous forme multimédia dans 15 zones thématiques dans la maison historique Anker.

#### **EXPOSITION TEMPORAIRE**

Le Pavillon d'art permet, par le biais d'expositions temporaires, d'approfondir des thèmes de l'exposition permanente et de les illustrer par des œuvres originales.

Pour la saison d'ouverture, elle est consacrée au thème des voyages d'Albert Anker avec des esquisses de voyage, des aquarelles et des objets. L'exposition temporaire **"Lumière du Sud"** se tiendra du 7 juin au 29 septembre dans le Pavillon d'art.

#### **OFFRES DE MÉDIATION**

- Visites guidées publiques (2x par jour d'ouverture)
- Visites guidées pour groupes
- Ateliers pour les écoles
- Visites spéciales (architecture, exposition temporaire)
- Événements

Prix d'entrée : 10.- - 15.-/red. 8.- -12.-

Infos et réservations à partir de mai : centrealbertanker.ch

#### NOS PARTENAIRES pour le projet de construction et de rénovation :

Famille/descendants d'Albert Anker, Fonds de loterie du Canton de Berne, Office de la culture du Canton de Berne, Service des monuments historiques du Canton de Bern, Bourgeoisie de Berne, Ursula Wirz Stiftung, Ernst Göhner Stiftung, GVB Kulturstiftung, UBS Kulturstiftung, Ruth + Arthur Scherbart Stiftung, Sophie und Karl Binding Stiftung, Brocante Anet, Fondation Pro Patria et autres fondations et mézènes ainsi que les donneurs et donatrices de chevilles

#### NOS PARTENAIRES Centre Albert Anker (état février 2024) :

Famille/descendants d'Albert Anker, Office de la culture du Canton de Berne, Commune Anet, Syndicat de communes pour la culture Bienne-Seeland-Jura Bernois, Fondation du Jubilé de la Mobilière, Ernst Göhner Stiftung, Bourgeoisie de Berne, Banque Raiffeisen Seeland et autres

Tourisme Bienne Seeland, BLS et autres

#### CONTACT:

Daniela Schneuwly, Directrice CAA (direction opérationnelle et artistique)

Centre Albert Anker Müntschemiergasse 7 Postfach 3232 Ins

+ 41 (0)78 400 46 85, d.schneuwly@centrealbertanker.ch

Ruth Gilgen Hamisultane, Communication/Presse, Fundraising/Sponsoring +41 (0)79 799 05 87, <a href="mailto:ruth.gilgen@gmail.com">ruth.gilgen@gmail.com</a>

Roger von Wattenwyl, Président de la Fondation Albert Anker-Haus Ins +41 (0) 32 313 29 85 / +41 (0) 79 622 18 17, <a href="mailto:rvonwattenwyl@bluewin.ch">rvonwattenwyl@bluewin.ch</a>

Centre Albert Anker Müntschemiergasse 7 CH-3232 Ins/BE +41 (0)32 313 53 54 info@centrealbertanker.ch centrealbertanker.ch



2/2